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Αυτή είναι η νέα υπουργική απόφαση για τα capital controls - Ποιοι μπορούν να κάνουν ανάληψη μέχρι 50.000 ευρώ/ημέρα [pdf]  
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          Διευκολύνσεις
 στα εμβάσματα για τις επιχειρήσεις αλλά όχι για τις επιταγές, έχει η 
Υπουργική Απόφαση που ρυθμίζει κάποια από τα προβλήματα, που ανέκυψαν 
από την επιβολή των κεφαλαιακών ελέγχων.


Σύμφωνα με υψηλόβαθμο αξιωματούχο του υπουργείου Οικονομικών, το θέμα
 των επιταγών θα αντιμετωπιστεί εγκαίρως, δηλαδή πριν εκπνεύσει το 
8ήμερο που προβλέπεται για τη σφράγιση τους, με ειδική Απόφαση η οποία 
θα εκδοθεί το αργότερο ως τη Δευτέρα.


Όσον αφορά στην Απόφαση με ΦΕΚ 1561, ρυθμίζει τεχνικές και 
ουσιαστικές ατέλειες της τελευταίας Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου και 
συγκεκριμένα:


	Απαγορεύονται οι αναλήψεις μετρητών στο 
εσωτερικό και εξωτερικό με πιστωτικές και προπληρωμένες κάρτες αλλά μόνο
 εφόσον αυτές έχουν εκδοθεί από ελληνικές τράπεζες
	Επιτρέπεται η μεταφορά στο εξωτερικό μετρητών ως 
2.000 ευρώ. Ο περιορισμός αυτός αντικαθιστά τη γενική απαγόρευση που 
δημιουργούσε προβλήματα στα ταξίδια στο εξωτερικό
	Δίνεται η δυνατότητα μεταφοράς από και προς ξένη τράπεζα αλλά με δυνατότητα και ανάληψης ως 50.000 ευρώ
 την ημέρα για ναυτιλιακές επιχειρήσεις. Παρέχεται, δε, η σχετική 
δυνατότητα και σε άλλους κλάδους επιχειρήσεων, εφόσον υπάρχει έγκριση 
από την Επιτροπής Έγκρισης Τραπεζικών Συναλλαγών. Η τεκμηρίωση αυτού του
 κύκλου συναλλαγών, δηλαδή πίστωση από το εξωτερικό, εκροή και ανάληψη, 
είναι ευθύνη της κάθε τράπεζας
	Δίνεται η δυνατότητα πληρωμής σύνταξης και προνοιακών επιδομάτων στο εξωτερικό, με πίστωση σε τραπεζικό λογαριασμό, εφόσον ο δικαιούχος εισέπραττε με τον ίδιο τρόπο και πριν από την τραπεζική αργία


Δείτε σε PDF την απόφαση, όπως δημοσιεύτηκε στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.









Πηγή:  Αυτή
 είναι η νέα υπουργική απόφαση για τα capital controls - Ποιοι μπορούν 
να κάνουν ανάληψη μέχρι 50.000 ευρώ/ημέρα [pdf] | iefimerida.gr http://www.iefimerida.gr/news/218951/ayti-einai-i-nea-ypoyrgiki-apofasi-gia-ta-capital-controls-poioi-mporoyn-na-kanoyn#ixzz3gqIcndaF
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Δημοφιλείς αναρτήσεις από αυτό το ιστολόγιο





Ανακαλύψτε 21 παραλίες στο Νομό Φθιώτιδας (Εικόνες & Χάρτες) 











Αυγούστου 01, 2016














           		  						   	        Σας προτείνουμε μερικές από τις καλύτερες παραλίες της Φθιώτιδας.  Ετοιμαστείτε για ατέλειωτες βουτιές, θαλάσσια σπορ και δραστηριότητες...      Κάντε κλικ στο χάρτη, για να μπορέσετε να δείτε την παραλία!  Ανακαλύψτε τις παραλίες στο Νομό Φθιώτιδας! Άγιος Γεώργιος  ( Πατήστε εδώ για να δείτε τον χάρτη ) Ένας  γραφικός κόλπος με πεντακάθαρα νερά και αμμώδη ακτή, με ξαπλώστρες,  ομπρέλες καθώς και μία καντίνα για αν διψάσετε ή αν πεινάσετε. Άγια Μαρίνα  ( Πατήστε εδώ για να δείτε τον χάρτη ) Η Αγία Μαρίνα είναι ένα παραθαλάσσιο χωριό μόλις 4 χλμ από την Στυλίδα, με την  παραλία της να έχει θέα όλο το Μαλλιακό κόλπο. Άγιος Σεραφείμ  ( Πατήστε εδώ για να δείτε τον χάρτη ) Η  παραλία είναι ανάμεσα στο Μαλιακό και Βόρειο Ευβοϊκό Κόλπο, που εκτός  από το μπάνιο σας, μπορείτε να απολαύσετε στις ταβέρνες του Αγίου  Σεραφείμ τα φρεσκότατα ψάρια. Αρκίτσα  ( Πατήστε εδώ για να δείτε τον χάρτη ) Η  πεντακάθαρη θάλασσα, η αμμώδης ακτή τα ζεστά και τα ρηχά νερά, την 
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Απο που πήρε το ονομά της η λουτρόπολη των Καμένων Βούρλων.Ποιά η σχέση της με την πλούσια κωμόπολη των Βουρλών της Μικράς Ασίας που κάηκε απο τους Τούρκους 








Ιουλίου 30, 2017














      Απόσπασμα απο το άρθρο   "Τα Βουρλά κάηκαν σχεδόν εξολοκλήρου εξ αιτίας του μεγάλου μένους των  τούρκων προς τους ανυπότακτους Βουρλιώτες. Η σημερινή ονομασία της πόλης  Καμένα Βούρλα στην παραλία της Φθιώτιδας , εκεί παραπέμπει."   Μνήμες απ’ τις χαμένες πατρίδες   Η συνέχεια...     έρευνα Konstantinos Alexiou ..   Γ. Τίγκιλης        Του Γιώργου Τίγκιλη*   Mνήμες από τις Χαμένες Πατρίδες - Οι Κλαζομενές και τα Βουρλά μας   Το κείμενο αυτό είναι αφιερωμένο στον υπέργηρο Mικρασιάτη πατέρα μου,  Νίκο και στις ζωντανές μνήμες του από την γενέθλια Ιωνική Γη.   Συχνά οι κάτοικοι του Ηρακλείου, κινούμενοι στο κέντρο της πόλης, συναντούν την πινακίδα «Κλαζομενές».   Πόσοι άραγε όμως γνωρίζουν σε ποια συνοικία παραπέμπει και ποια η  ιστορία της; Οι «Νέες Κλαζομενές» όπως θα΄πρεπε ορθά να αναγράφουν οι  πινακίδες, δεν είναι άλλες από το γνωστό στους περισσότερους «Ατσαλένιο»  ή «Τόπ Αλτί» κατά την Τουρκοκρατία, που μετονομάστηκε σε Ν.Κλαζομενές  μετά την εγκατάσταση στο Ηράκλειο
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Το "παπούτσι της νύφης",Ήθη και έθιμα του γάμου στο Μώλο.(video)








Οκτωβρίου 03, 2017














 Στον προχθσεσινό γάμο στο Μώλο,καμαρώσαμε νύφη και γαμπρό,την Βασιλική Τινιακού και τον Γιάννη Σαραβάνη.Κουμπάροι,τα αδέρφια τους,Στράτος και Ανδρέας.  Πιστοί στις παραδόσεις,και οι δυο οικογένειες,τήρησαν ευλαβικα τα έθιμα του ρουμελιώτικου γάμου και κατεγραψαν σε βίντεο το έθιμο του "παπουτσιού της νύφης"  Το έθιμο,οπως ειναι καταγεγραμμένο στη λαική παράδοση.  Ξεκινάμε με την παραλαβή της νύφης όπου  ο κουμπάρος πηγαίνει να πάρει την νύφη από το σπίτι της για να την  πάει στην εκκλησία. Εκεί, βρίσκει την πόρτα κλειστή…, γιατί οι φίλες  της νύφης (συνήθως) και συγγενικά πρόσωπα… δεν τον αφήνουν να περάσει!  Μετά από ένα ολιγόλεπτο «παζάρι», η παράδοση θέλει τον κουμπάρο να δίνει  κάτι στην πόρτα (συνήθως χρήματα) για να τον αφήσουν να περάσει…    Αφού  λοιπόν περάσει το πρώτο εμπόδιο… έρχεται η σειρά για ένα ακόμη πιο  διαδεδομένο έθιμο. Το παπούτσι. Η νύφη είναι έτοιμη να φύγει και το μόνο  που δεν έχει φορέσει ακόμη είναι τα παπούτσια της! Αυτό λοιπόν είναι  κάτι που πρέ
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ



Πωλείται μεταχειρισμένο σετ κρεβατοκάμαρας σε άριστη κατάσταση. Αποτελείται από διπλό κρεβάτι 1.65π x 2.00 μ, με στρώμα και σουμιέ,έπιπλο τουαλέτας 1.10μ x 78,             2 κομοδίνα και καθρέφτη. Τιμή συζητήσιμη. Τηλ.6988027542(ΠΕΡΙΟΧΉ ΜΏΛΟΥ)






ΠΩΛΕΙΤΑΙ



Πωλείται μεταχειρισμένη τραπεζαρία σε άριστη  κατάσταση από ξύλο κερασιάς με έξι καρέκλες. Διαστάσεις 1.60μ x 0.90π.  Τιμή συζητήσιμη.Τηλ. 6988027542 ΠΕΡΙΟΧΉ ΜΩΛΟΥ
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03/01 - 03/08157
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07/06 - 07/1383

	
06/29 - 07/0633

	
06/22 - 06/2912

	
06/15 - 06/2254

	
06/08 - 06/1572

	
06/01 - 06/0831

	
05/25 - 06/0128

	
05/18 - 05/2574

	
05/11 - 05/1840

	
05/04 - 05/117

	
04/27 - 05/0429
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